

Hoy en

LA PRENSA
GRAFICA

Sra. Mirna de Araujo

• Actividades pro-soldado

La Sra. Mirna de Araujo, dirigente del Comité Pro-Soldado Salvadoreño, afirma que gracias a la valiosa colaboración que reciben de diversas entidades, los efectivos del Ejército que resultan listados, obtienen la ayuda que necesitan.

• Intercambio universitario

A su regreso de varios países europeos, el Dr. Amílcar Avendaño, Rector de la USAM informó ayer que gestionó becas para estudiantes salvadoreños y un mayor flujo de directo de transferencia científica. (Inf. Pág. 3).

• Testigo en caso del IRA

Como testigo de la presunta mala administración existente en el IRA, se presentó a declarar ayer ante la Fiscalía General de la República, el gerente de la institución, Lic. José Humberto Salmerón. (Inf. Pág. 3).

• Intercambio con Israel

La Sra. Joscelyn de Patiño, Encargada de Prensa de la Embajada de Israel, informa que en está aumentado considerablemente el intercambio cultural entre El Salvador e Israel.

• Capturado por lanzar granada

Efectivos de la Defensa Civil de Soyapango, dieron captura a un sujeto que al lanzar una granada de mano, dio muerte a un señor cerca del cantón El Limón. (Inf. Pág. 54).

• Acusados de crímenes consignan

Dos reos, acusados de los asesinatos de un taxista y de un Policía Nacional, fueron consignados al Juzgado 10. de lo Penal de esta capital. (Inf. Pág. 52).

• Aumento diferenciado al pasaje

Las tarifas diferenciadas en vigencia a partir del 1 de agosto, según anuncio de AEAS, es aumento al pasaje comenta la ciudadanía. (Inf. Pág. 54).

• Convivios incluyen familias

La Lic. Esperanza Villafuerte, Jefe de Personal de FINATA, organiza convivios entre el personal, incluyendo a sus familiares. Además de las actividades recreativas, son presentadas diversas charlas enmarcadas en la cultura general.

• ANEP acepta propuesta del ISSS

ANEP aceptó la propuesta del ISSS, en el sentido de que cada empresa pague las atenciones médicas de sus empleados, farmacias, laboratorios, subsidios, etc. (Inf. Pág. 3).

• ISSS atiende trámites

En un 100 por ciento se encuentran trabajando las oficinas administrativas del Seguro Social, realizando los trámites de pago a los sumnistrantes, pensiones subsidios, cartas de 12 semanas, etc. (Inf. Pág. 3).



Sra. Joscelyn de Patiño



Lic. Esperanza Villafuerte

Editoriales

• Grandes pérdidas está sufriendo el ISSS

De acuerdo con las informaciones oficiales sobre el particular, el ISSS está sufriendo grandes pérdidas por causa de la huelga ilegal, que el STISSS, mantiene desde hace ya más de cincuenta y cinco días. La huelga está causando múltiples problemas a los trabajadores asegurados y como consecuencia a los empresarios, que deben suplir en alguna forma los servicios médicos y otras prestaciones que no puede proporcionar el Instituto. (Editorial en Pág. 7).

Un día en nuestra historia

• El problema de los cereales en Centro América

(Domingo 29 de julio de 1962). El problema de los cereales en Centro América, ha sido colocado dentro del marco de la Integración económica. Según fue acordado en la reunión de representantes de las Naciones Unidas para la Agricultura y la Alimentación (FAO), Comisión Económica Para América Latina (CEPAL), de la Secretaría Permanente de Integración Económica (SIEC), y del Banco de Integración Centroamericano.

Indice

Nacionales/2-3
Internacionales/4-5
Editoriales/6-7
Sociales/8-38

Cartas a María/19
La Cámara/44
Platillos/44
Horóscopo/45
Deportes/57-59

Cómicos/60-62
Clasificados/63-71
Indicador/72
Cines/72-79
Tips de César Temes/73

Tiene documento e irá a declarar dice D'Aubuisson

"Voy a ir a declarar porque tengo un documento que me interesa que pase como prueba en el caso de Monseñor Romero, pero nunca lo haré presionado".

Así lo declaró ayer el diputado y mayor Roberto D'Aubuisson, quien agregó: "El Fiscal es utilizado por la Democracia Cristiana para hacer su juego político, lo que lo lleva a cometer por omisión errores legales".

D'Aubuisson indicó que el fiscal general de la República, Dr. Roberto Girón Flores, quiso hacer publicidad con él para desviar la atención de los problemas que tiene actualmente el gobierno.

Soy lego en materia jurídica, pero sé los procedimientos que se tienen que se-

guir en el caso de la inmunidad de un diputado.

El Fiscal, quien es abogado, o los desconoce o quiere atropellarlos, dijo.

El caso es grave, no por mí sino por lo que significa el respeto a un diputado y a esto se debe que se retractó ante la Corte Suprema de Justicia.

Pero, agregó, como prueba mandé ayer a la Corte un video de televisión en el que el Fiscal dice "que me va a mandar a traer con la Guardia", para que se tengan mayores elementos de juicio al dictaminar sobre el caso.

Se ha perdido de vista el interés "sobre averiguar el caso de Monseñor Romero".

—Pasa a la página 21—

Actos relevantes habrá en Día del Periodista

Actos relevantes y de hondo sentido social, reconocimientos, homenajes, pronunciamientos y definiciones sobre la labor de los hombres de prensa, tendrán su exaltación el próximo viernes 31 de julio, en el "Día del Periodista Salvadoreño".

La Asociación de Periodistas de El Salvador (APES) y su Junta Directiva, atendiendo el mandato de Asamblea General, eligió a aquellos periodistas que por su labor y su entrega a las letras y al servicio de la opinión pública, han arraigado sentimientos de profundo respeto a la nacionalidad y cuyos trabajos han sido divulgados en todos los medios de información nacional, a través de las épocas.

En consideración a esos esfuerzos y servicios, se eligió a tres personalidades que hacen historia limpia de nuestro periodismo nacional, para entregarles el "Premio APES 1987", siendo ellos los periodistas y escritores Ramón Hernández Quintanilla, Rafael Antonio Tercero y Alfonso Morales.

Los homenajeados han dedicado sus vidas al ejercicio de la profesión del periodismo; y como escritores han ganado el reconocimiento nacional e internacional. El galardón les será entregado en la misma fecha, 31 de julio, Día del Periodista.

Ramón Hernández Quintanilla, Rafael Antonio Tercero y Alfonso Morales, conti-

—Pasa a la página 52—

Fiscalía pide detención de 6 empleados Hacienda

Detención provisional para seis dirigentes de AGEHMA, solicitó ayer el Ministerio Público al Juzgado Cuarto de lo Penal.

Representantes de la Fiscalía se apersonaron ayer en horas del mediodía al citado tribunal, a presentar un escrito por medio del cual solicitaron la detención provisional para los dirigentes sindicales Jorge Alberto Galán, Francisco Zaldaña, Yolanda de Salazar, José Mauricio Aquiluz, José Rivas Urquilla y René Domínguez.

Manifestaron que la detención la pedían, con base en el Artículo 247 del

Código Procesal Penal, en lo referente al numeral dos, donde se manifiesta que se necesita decretar la detención si se infringe el Artículo 433 del Código Penal, que señala como delito el abandono colectivo de labores de funcionarios y empleados públicos, y la pena oscila de tres meses a dos años.

La demanda formal fue presentada ante el Ministerio Público por el ministro de Hacienda, señor Ricardo J. López, quien demandó que se iniciara procedimiento penal contra los dirigentes de AGEHMA que abandonaron sus labores

—Pasa a la página 29—



PRESIDIRAN DESFILE. Cachiporristas del INFRAMEN, presidirán el Gran Desfile del Correo de las Fiestas Agostinas, que tendrá lugar el sábado primero de agosto. En el orden: María Elizabeth Al-

varez, Vilma Estela Huiza, Katia María Granillo, Ana Margarita Marín y Rosibel Argueta, acompañadas de mascotas que también darán alegría y colorido al evento.